	Ονοματεπώνυμο:……………………………………………………………

Μάθημα: ΑΕΠΠ   Υλη:  ΝΕΑ ΥΛΗ   Επιμέλεια τεστ: ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ.

Αξιολόγηση :
………………………………………………………………


Άσκηση 1:  Ερωτήσεις Σωστό / Λάθος.  

1. Η λειτουργία της εισαγωγής σε μία ουρά πραγματοποιείται από το πίσω άκρο της.
2. Μία απλά συνδεδεμένη λίστα έχει μεγαλύτερη επιβάρυνση στη μνήμη από μία διπλά συνδεδεμένη λίστα με τον ίδιο αριθμό κόμβων.
3. Αν σε μία απλά συνδεδεμένη λίστα, η κεφαλή δείχνει στον κόμβο του οποίου ο δείκτης έχει την τιμή NULL, τότε η λίστα αποτελείται από έναν μόνο κόμβο. 
4. Σε ένα διατεταγμένο δένδρο υπάρχει για κάθε κόμβο μία γραμμική σχέση μεταξύ των παιδιών του. 

5. Τα λάθη που κυρίως μας απασχολούν κατά τη διαδικασία της εκσφαλμάτωσης είναι τα λογικά και τα λάθη κατά τον χρόνο εκτέλεσης. 
6. Σε μία δομή Επίλεξε η «Περίπτωση Αλλιώς» είναι υποχρεωτική.
7. Μία αντικειμενοστραφής μέθοδος εντάσσεται σε μία κλάση και περιορίζεται στα δεδομένα που αυτή περιέχει. 
8. Ένας γράφος, δεν είναι δυνατόν να αποτελείται μόνο από κατευθυνόμενες ακμές.
                     (Μονάδες 4)
Άσκηση 2: Να αντιστοιχίσετε τα στοιχεία της στήλης Α με αυτά της στήλης Β.
	Στήλη Α
	Στήλη Β

	1. Λάθη κατά την εκτέλεση
2. Συντακτικά λάθη 
3. Λογικά λάθη
4. Απλά συνδεδεμένη λίστα
5. Διπλά συνδεδεμένη λίστα
6. Γράφος
7. Καθορισμός απαιτήσεων
8. Κατανόηση προβλήματος

	A) Περιέχει τους δείκτες Κεφαλή και Ουρά
B) Περιλαμβάνει τη σωστή διατύπωση εκ μέρους του δημιουργού του
C) Μπορούμε να την διατρέξουμε μόνο προς τη μία κατεύθυνση
D) Τα εντοπίζει ο διερμηνευτής
E) Μπορεί να περιέχει βρόχους και κυκλικούς δεσμούς
F) Προσδιορισμός δεδομένων και καταγραφή ζητούμενων
G) Αν υπάρχουν τα αποτελέσματα του προγράμματος είναι λανθασμένα
H) Αντικανονικός τερματισμός 


         (Μονάδες 4)

Άσκηση 3: Να περιγράψετε την έννοια της κληρονομικότητας στον αντικειμενοστραφή προγραμματισμό .                                                      (Μονάδες 3)                                                     
Άσκηση 4:  Με ποια βήματα μπορεί να αποδοθεί η μέθοδος «Διαίρει και Βασίλευε»;                                

                                                                                                                  (Μονάδες 4)                                                                                                           
Άσκηση 5: Να περιγράψετε τα στάδια αντιμετώπισης ενός προβλήματος.    

                                                                                                                   (Μονάδες 3)                                                                    
Άσκηση 6: Τι ονομάζουμε ρίζα και τι ονομάζουμε φύλλο σε μία δομή δένδρου;               .                                                                                                                  (Μονάδες 2)
ΣΑΣ ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ !!!
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